

Музыкальное развлечение по правилам пожарной безопасности «Тили –бом, мы спасаем Кошкин дом!»

Рогожина Н.И., музыкальный руководитель

Пожарная безопасность для детей – один из важных вопросов, которому должны уделять большое внимание воспитатели в детском саду и родители дома. Грамотное поведение по предотвращению и во время возникновения критической ситуации может спасти жизнь.

Вопрос безопасности очень важен, поэтому к нему нужно привлечь максимальное внимание. Чтобы заинтересовать дошкольников, лучше всего материал преподносить в игровой форме.

Ведь малыш должен с раннего детства знать, что спички не игрушка. Даже маленькая искорка может вызвать большое возпламенение.

Начинать обучение пожарной безопасности нужно в возрасте двух лет. С этого момента можно знакомить кроху с предметами, которые находятся в доме, рассказывать их предназначение.

С раннего возраста в детском саду по ФГОС предусмотрены занятия по пожарной безопасности. Их целью является формирование у детей навыков правильного поведения, как в быту, так и при возникновении критической ситуации.

В нашем детском саду прошел праздник пожарной безопасности.

Придя на весеннюю полянку, дети заметили красивый расписной домик, в нем жила тетя Кошка. Но вдруг вспыхнуло пламя.

Девочки исполнили нам танец «Огня»



На помощь тете Кошке пришли лошадка, курочка, зайка, собачка. Все вместе они тушили огонь.



Но вот на помощь прибыла пожарная служба, которую ребята вызвали по телефону 01! Смело и отважно пожарные пришли на помощь !



Недалеко от домика тети Кошки жила бабушка с гусятами, которые помогали носить воду для тушения пожара! Ребята вспомнили средства тушения пожара: вода, песок, огнетушитель!



И вот на пожар прибыли пожарные машины, которые быстро и эффективно справились с огнем! Ребятки были рады помочь пожарным, смело им помогали!



Во время праздника мы повторили правила, что нельзя пользоваться электрическими приборами без присмотра взрослых. Напомнили, что перед уходом из дома важно проверить, выключены ли все приборы и плита.

Общими усилиями пожар был потушен! Хорошо, когда рядом такие замечательные друзья! Всех ребят пожарные наградили «шоколадными» медальками!

